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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 

AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA C
AMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL
 E DEZESSETE (02- 

10-2017) 

No dia dois de outubro, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e cinquenta e 
cinco minutos, realizou 

a reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente 

(Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves: Vogal: De
yvson Ribeiro), sendo 

presidida pelo vereador Marcelo Macedo. A vereadora Daniely procedeu à leitur
a da última reunião de 

comissão, sendo aprovada. A vereadora leu o oficio nº1079/2017, autoria do presid
ente da Associação das 

Empresas Prestadoras de Serviço e Locadoras de Equipamentos da cidade de Marian
a (AMPLA), Sr. Dário 

Jorge Pereira, do secretário Jonatas Carmo Silva e Associados. O presidente afi
rmou que convidará os 

empresários marianenses, a AMPLA, a Fundação Renova e representantes do executivo para uma reunião 

na Casa, e posteriormente será realizada uma reunião convidando a empresa Vale S/
A. Ainda, será enviado 

um oficio à cada vereador para comparecer à reunião mencionada, pois é uma associaç
ão que representará 

o empresariado de Mariana. O presidente convidou a presidente do bairro Santa Ri
ta de Cassia, Maria do 

Carmo, para fazer uso da palavra. A presidente solicita ajuda perante a situação vi
venciada na última 

semana, pois foi feita uma manutenção na rede de esgoto que contaminou a rede de 
água dos moradores do 

bairro, várias residências foram afetadas. Os moradores querem saber qual o plano d
e ação para a resolução 

do problema. Ainda, relatou a dificuldade de entrar em contato com o SAAE, moradores não estão tendo 

nenhuma assistência, são pessoas pobres, idosas, e que estão inseguros de tomarem
 a água devido ao 

acontecido. A vereadora Daniely disse que é preciso de uma garantia de que a águ
a está pronta para uso 

doméstico e afirmou que também não conseguiu entrar em contato com a autarquia. A 
presidente Maria do 

Carmo disse que foram muitas casas atingidas além do que foi divulgado na mídia e que
 nem todas as casas 

foram coletadas as amostras da água para verificação da qualidade da água. O presidente
 Marcelo sugeriu 

que Maria do Carmo fizesse um oficio ao SAAE e que encaminhasse uma cópia à comis
são. E afirmou que 

será enviado um oficio à autarquia pedindo uma reunião com a associação para sa
nar o problema. Diante da 

urgência, a vereadora Daniely pediu à equipe da comunicação para ajudar a preside
nte da associação a 

elaborar o ofício. O vereador Gerson pediu para qué o SAAE informasse todas as caixas afetadas pelo 

problema. Nada mais havendo, a reunião foi encerlj_ada)às onze horas e trinta minutos. 


